

匪機匪炮侵犯犯金馬

海峽同勢緊張

金馬前線海空軍連日大捷

自共匪的米格機進駐福建沿海的基地後，臺灣海峽局勢緊急，金門和馬祖前線，有海戰、空戰和空前猛烈的炮戰。在臺北市的政府機關，已在計劃疏散之中。

八月十四日，午，共匪的大砲向我空軍海軍會與共匪遭遇。空軍以少勝多，打落匪機兩架到三架，共匪的炮艇也被我海軍打了好幾艘。

八月廿三日下

農業推廣館創設

農業推廣工作，已普遍受到農村各界的支持。

共同行銷毛豬

省糧食局刻通知各地糧食事務所和重視，民雄、梅山、西螺、埔鹽等地的農會，並自動撥款建設推廣教育館，館中除設有指導員辦公室外，尚有教室，標本室等。

農民之用。百四十元，相差四十五元，故配售豆一百五十元。（道）

愈來愈大，共匪如果以武力奪取金馬，就是危脅這個地區的和平。

美國與我國訂有聯防條約，如臺灣或澎湖遭受攻擊

要對這兩個島嶼攻擊。他說：金門和馬祖，一向都在中國民國手中，它們與臺灣的依存性，

萬餘人參加

農事研究班

正當共匪於廿三日猛轟金門的時候，美國國務卿杜勒斯警告共匪，不

向該地猛烈轟擊。

八月廿五日又會發

生海戰和空戰，我

方均大勝。局勢隨時都可能有驚人的發展，我海、陸、空三軍正在嚴密戒備中。

農事研究班是

各鄉鎮農會中成人教育部份的重要工作，探自願參加方

式，由參加的農民組班，並選出班長，後來請

農會主辦的農事研

究班，目前已擴充

到五、八班，參加

的農民達一萬餘。

八十五個鄉鎮農會主辦的農事研

究班，目前已擴充

到五、八班，參加

的農民達一萬餘。

雲林縣地下水開發

藍敦盛讚

工作，第一批深水井五十口，已於八月二十二日動工。動工典禮由周

主席主持，周氏強調人

力戰勝天然之重要。雲

縣農友對地下水之開發

，無不喜形於色，個個

興高采烈，感謝這一劃

時代的建設。當周主席

後決定。

由艾森豪總統判斷

，用盡了他們所有的方法，表示内心

的謝意。

發生的農業問題，負擔太重，後來請

請指導員列席指導

「滿員」的限制。在

間，尤值得稱讚。

由於參加的農民

可受到很大的益處

，參加的人就愈來

愈多。由於人數過

多，指導員的工作

，增加的人就愈來

愈多。由於人數過

水土保持工作

，已收顯著效果，十公頃，這是一個

最為優異。據最近

前往各地視察此項

農復會應國際

組專家藍敦說：臺

東的水土保持工作

，已將臺灣農業機

械化簡報寄比利時

農業工程協會之請

請，是全省最好的

水土工作站之一，布魯塞爾，供該會

糖業公司農林改良

站，是全省最好的

水土工作站之一，

第五屆大會參考之

中，臺東已超計劃

完成工作，今年除

繼續推廣平臺階段

，於九月下旬召開的

第五屆大會參考之

農復會技術正馬逢周

稱，本省的農業機

械化耕作計劃已引

起該協會的注意。